1  .       妈妈和小冬的年龄和是47岁，已知妈妈的年龄是小冬年龄的3倍少1岁。妈妈和小冬各多少岁？
2 .        一个展览会上，展览品中有789件不是A公司的。有987件不是B公司的。（   ）公司比（   ）公司的展品少（    ）件。
3 .       甲、乙、丙三人练习跳高，甲、乙两人共跳182厘米，乙、丙两人共跳178厘米，甲、丙两人共跳176厘米，三人各跳多少厘米？ 

4     .    父亲比儿子大28岁，母亲比儿子大23岁，父亲与母亲的年龄和73岁，儿子的年龄是多少岁？
5    .     2个甜瓜的重量等于6个苹果的重量，而9个苹果的重量等于1个西瓜的重量，那么一个西瓜的重量等于几个甜瓜的重量？ 

6     .    在一个减法算式里，被减数、减数与差的和等于120，而差是减数的3倍，那么差是多少？
7    .     兄弟二人各有一些铅笔，如果哥哥给弟弟1支，两人就一样多。如果弟弟给哥哥1支，哥哥的铅笔数就是弟弟的5倍。问：哥哥和弟弟原来各有几支铅笔？. 

8      .   一个车间共有工人85名，其中男工人数比女工人数的3倍还多5人，这个车间男、女工各有多少人？
9   .      3个小瓶2个大瓶共装350克水，2个大瓶和4个小瓶装水一样多，那么每个大瓶可以装多少水？每个小瓶可以装多少水？ 

10 .    两棵大树相距100米，计划在这两棵大树之间等间距的补栽3棵小树，补栽后树的间隔是多少米
11 .    姐、妹俩人各有一些苹果，如果姐姐吃一个，剩下的苹果与妹妹的苹果数相等；如果妹妹吃一个，剩下的苹果数是姐姐苹果数的一半，求原来姐、妹各有多少个苹果？
12 .    有一个水箱能盛50升的水，有进、出水管各一支，进水管每分钟能进水5升，出水管每分钟放出4升，现在水箱内无水，同时拧开进、出两管，注满一箱水要花几分钟？
